
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 

із формування нового складу 

Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України 

(в онлайн режимі) 

29 липня 2020 р. 12.00 

Присутні: Андрєєв М. А., Іванчук В. Б., Колумбет М. Г., Кононенко О. Б., 

Панченко М. М., Пилипенко В. В., Романченко Е. В., Чешко А. О. 

 
Порядок денний 

 

1. Про проведення установчих зборів із формування нового складу 

Громадської ради при МОН.  

 

1. Слухали: 

 

         Андрєєва Микиту Андрійовича, який повідомив, що він, як голова Громадської 

ради при МОН та голова ініціативної групи, отримав відповідь на лист Громадської 

ради при МОН від 28 липня 2020 року №11-л/2020 щодо бронювання приміщення в 

МОН для проведення установчих зборів, у якому зазначено, що у зв’язку з 

погіршенням ситуації із захворюваністю на COVID-19 та відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення 

карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із 

значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» проведення  установчих зборів із формування нового 

складу Громадської ради при Міністерстві освіти і науки  України, що заплановані 

на 6 серпня 2020 року.  

         Андрєєв Микита Андрійович запропонував перенести установчі зборів із 

формування нового складу Громадської ради при Міністерстві освіти і науки 

України на 10 вересня 2020 року.  

         Андрєєв Микита Андрійович виніс на голосування пропозицію перенесення 

установчих зборів із формування нового складу Громадської ради при Міністерстві 

освіти і науки України на 10 вересня 2020 року.  

Голосували: 

«за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1. 



Постановили: 

         Перенести установчі зборів із формування нового складу Громадської ради 

при Міністерстві освіти і науки України на 10 вересня 2020 року.  

 

 

 

Голова 

ініціативної групи М. А. Андрєєв 

 

 
Секретар 

ініціативної групи В. Б. Іванчук 
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